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令和２年度第１回新居浜市地域包括支援センター運営協議会 議事録 

 

 

１ 開催日時  令和２年７月２９日（水）１４：００～１５：３０ 

 

２ 開催場所  新居浜市総合福祉センター 第１研修室 

 

３ 出 席 者   

委 員：浅井委員、伊藤（美）委員、伊藤（里）委員、小野委員、白石委員、鈴木委員、

知元委員、續木委員、土岐委員、三木委員、宮内委員、山本委員（１２名） 

事務局： 福祉部 部長・藤田、地域包括支援センター：所長・伊達、副所長・佐々木、    

副所長・越智、保健師・片山、介護福祉課：副課長・高田 

 

４ 会議内容 

（１）令和元年度事業実施状況について 

（２）令和２年度事業について 

（３）認知症初期集中支援チーム検討委員会について 

（４）その他（次回開催日程、他） 

 

５ 傍聴者 １人 

 

６ 議事録 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会 長 

 

 

定刻となりましたので、ただいまから、令和２年度第１回新居浜市地域包括支援セ

ンター運営協議会を開催いたします。 

委員の皆様には、お忙しい中ご出席いただき厚くお礼申し上げます。 

まず、本日の会議の出欠状況ですが、新居浜市連合自治会坂上委員、新居浜市民生

児童委員協議会野口委員が都合により欠席されています。なお、介護福祉課久枝委員 

は他の用務で出席がかないませんでしたが、本日は、副課長の高田氏に代理出席をい

ただいております。 

以上、委員数１４名に対し、出席委員１２名で、新居浜市地域包括支援センター運

営協議会設置要綱第６条第２項の会議の成立要件であります過半数以上の出席を満

たしておりますことをご報告いたします。 

それでは、さっそく議事に移ります。議事の進行は、新居浜市地域包括支援センタ

ー運営協議会設置要綱第６条第１項の規定により知元会長にお願いいたします。知元

会長よろしくお願いいたします。 

 

本日の議題は、お手元の会次第のとおり 

協議題（１）「令和元年度事業実施状況について」 

協議題（２）「令和２年度事業について」 
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事務局 

 

 

 委 員 

 

 

 

 

協議題（３）「認知症初期集中支援チーム検討委員会について」 

協議題（４）「その他」となっております。議事が円滑に進行できますよう、委員

の皆様のご協力をお願いいたします。 

それでは、協議題（１）「令和元年度事業実施状況について」事務局より説明をお

願いします。 

 

（事務局説明）  

 

ただいま、事務局より「令和元年度事業実施状況」について説明いただきましたが、

委員の方からご意見・ご質問はございませんか。 

 

（質問なし） 

 

続きまして、協議題（２）「令和２年度事業について」事務局より説明をお願いし

ます。 

 

（事務局説明） 

 

資料３ １介護予防・日常生活支援総合事業の（２）一般高齢者介護予防事業の ⑤

生活改善個別指導事業の具体的な内容を教えてください。 

 

介護予防教室で実施している「運動」「栄養」「口腔」に関する知識学習、社会資源

の活用、社会参加、自身のセルフケアに繋がる話を、「訪問」によって個別に話をし

ています。高齢者の中には、集団の中に参加しづらい、元々閉じこもりの傾向がある

など、このままではフレイルの心配がある方を訪問し、生活改善につながる指導をし

ています。これがきっかけとなり、地域の集まりに出向いていただけるようになれば

と考えております。 

 

介護予防としてＰＰＫ体操に参加できない人への支援はどうするのか。今、老人会

での課題としています。 

 

この事業は、集団についていくのが苦手な方などへ状況に応じた個別の対応をさせ

ていただきますので、事業を紹介いただければと思います。 

 

新しいケアネットのイメージについてですが、平成８年１０月１２日に初回のケア

ネットが泉川で始まりました。当時の措置の時代のケアネットと今の介護保険制度が

始まってからのケアネットでは、地域の実情も変わってきており、移行の仕方を丁寧

に行い、各校区にある規約の見直しも必要かと思います。発足当時のメンバーがどれ

くらい在籍しているかわかりませんが、熱い思いでケアネットに取り組んでいる方も



3 

 

 

 

 

会 長 

 

 

 

 

会 長 

 

 

 

 

会 長 

 

 事務局 

 

 

 

 

 

 

 会 長 

おり、その方々が地域を掘り起こしてくれました。移行になる事でプラスになるとい

う事の説明を丁寧にしながらバージョンアップしたケアネットになれば良いと思い

ます。 

 

続きまして、協議題（３）「認知症初期集中支援チーム検討委員会について」事務

局より説明をお願いします。 

 

（事務局説明） 

 

ただいま、事務局より「認知症初期集中支援チーム検討委員会について」について

説明いただきましたが、委員の方からご意見ご質問はございませんか。 

 

（質問なし） 

 

続きまして、協議題（４）「その他について」事務局より説明をお願いします。 

 

資料５の校区別高齢者人口等統計表及び資料６の行事活動実績については参考資

料として配布しておりますので後でご確認ください。 

それでは、次回の運営協議会の日程について調整したいと考えております。次回日

程は１０月中を考えておりますが委員の皆様の都合はどうでしょうか。 

特に都合の悪い日はございませんようですので、日程を調整し、後日連絡いたしま

す。 

 

予定いたしておりました議事は終了いたしましたが、全体をとおして何か意見等ご

ざいませんか。熱心にご協議いただきましてありがとうございました。 

これをもちまして、本日の会議を終了いたします。 
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